
Correction

The Editor notes with regret two omissions in the letter from D. S. Ridley and M. J. Ridley published in THE JOURNAL 36 (1968) 339-340. The legend for Figure 1, to which reference is made on page 339, was not inserted. The legend is "Isolated clubs (C), some of them showing rudimentary tails, and generating bacilli with clubs, from a patient undergoing relapse." The reference given as ¹ in line 9 on page 340 should have been ⁵. The correct reference is ⁵ Chatterjee, B. R. Growth habits of *Mycobacterium leprae*. The implications. *Internat. J. Leprosy* 33 (1965) 551-555.